ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к расчетам тарифа на холодное водоснабжение на 2014год.
      Общество с ограниченной ответственностью «Вода» зарегистрировано 07.06.2005г. На основании распоряжения Администрации Курманаевского района №390-р от 25.05.2005года имущество муниципальной собственности изъято из хозяйственного ведения МУП «ЖКХ» Курманаевского района и передано на праве управления МУ «Курманаевское ЖКХ», и разрешена передача имущества в аренду ООО «Вода».

     С 01.05.2006г. Сельскохозяйственный производственный кооператив (Колхоз) «Большевик» передал в аренду ООО «Вода» водопровод и скважины Сельскохозяйственных производственных кооперативов (колхозов) «Сергеевский» и им. Горького.

    ООО «Вода» работает по упрощенной системе налогообложения «Доходы, уменьшенные на величины расходов» (Уведомление прилагается).

    В связи с ростом цен на электроэнергию и материалы, с увеличением заработной платы, соответственно и отчислений, начислений, необходимо увеличить тариф на водоснабжение.

                                               ОПИСАНИЕ

технологического цикла  по водоснабжению


 Водоснабжение села Курманаевка, Петровка,  Костино, с.  Ромашкино,  с. Сергеевка,   с. Ивановка осуществляется из 23 артезианских скважин. Из них 20 скважины – действующие. Вода подается  по инженерным сетям напрямую после добычи потребителям, излишки воды подаются в накопительные емкости (башни Рожновского)

1. с. Курманаевка    -  2 башни по 50 м3; 2 башни по 75 м3; 1 накопительная емкость 125м3;
2. Поселок СХТ       - 1 емкость 50 м3; 1 башня  25 м3;
3. Поселок СМП     -  1 башня 25 м3;
4. с. Петровка          -  1 башня 25 м3;
5. с. Костино-  1 башня 50 м3 и 1 ж/бетонный накопительный 150м3;

6. С. Ивановка         -  1 башня 50 м3;
7. С. Сергеевка        -   ж /б накопитель на 100м3;
8. с. Ромашкино      -   1 башня 75м3 и 2 башни по 50м3.
Итого:


                     1025м3 

    Подъём воды насосными станциями только 1 подъёма, с установленной производственной мощностью – 7,4 тыс. м3/сут.
    На всех скважинах с. Курманаевка, с. Петровка, пос. СХТ, пос. СМП,  установлена автоматика  регулирования уровня воды в накопительных емкостях

         - нижний уровень - автоматика включается. 

         - верхний уровень-автоматика выключается.                                                                                    

    Данная автоматика  выполнена для исключения перелива воды и для равномерной подачи воды потребителям. В с. Костино на двух скважинах установлена автоматика поплавочного типа. В с. Ромашкино на скважинах стоит защита СУ-Р-1м, СУЗ, сигнал 40-У-2. В с. Сергеевка  автоматика отсутствует.
    Для экономии электроэнергии  на водозаборах в с. Курманаевка, с. Костино, с. Ромашкино установлены высоко частотные преобразователи. 
     Водопотребление осуществляется по чугунным, асбестовым и полиэтиленовым трубам диам. 100 мм. 
    Баканализ воды осуществляется 1 раза в квартал со всех скважин и водозаборных колодцев. Химический анализ производственного контроля качества питьевой воды на водопроводах в соответствии с программой осуществляется 2 раза в год.
Экономически обоснованный тариф за 1 куб.м.  воды в 2014году составит 35руб. 64 коп., т.е. возрастет по сравнению  с 2013г.  на 130%. Основной причиной роста является  рост цен на электроэнергию, топливо, материалы, рост заработной платы и др.
Электроэнергия: Сумма за электроэнергию возрастет на 112% по отношению к утвержденной сумме на 2013год и составит 1701,35 (273,09кВт/ч*6руб.23коп.)

Амортизация: Рассчитана в соответствии с нормами амортизации. Сумма амортизации  сохранилась на уровне плана на 2013год - 267,9 тыс. руб.

Ремонт и техническое обслуживание:

Водопроводные сети и сооружения как с. Курманаевка,  так и с. Костино, Ромашкино, Сергеевка, с. Петровка требуют  капитального и текущего ремонта из-за большой изношенности. Сметы на ремонт прилагаются. В тариф включена сумма 1944,050 тыс.руб.

Заработная плата основных работников:

ФОТ основного производственного персонала в составе 21,5 единиц. 

 Отчисления на социальные нужды:

Рассчитаны в размере 30,2% от ФОТ основных работников.
 Налог на пользование  водными объектами: 

    Составит в 2014году 53,50тыс.руб.
Расчет:
Население: 151,7м3*70=10,619тыс.руб.
Прочие: 96,7м3*444=42,94тыс.руб.

Цеховые расходы: Включены  ОТ руководителя  ООО «Вода», бухгалтера, охраны и отчисление на социальные нужды в 2014году.

Прочие расходы: (химбаканализы)

Планируемая сумма на 2014г. в связи с договором № 108от 26.02.2013г. на лабораторный производственный контроль по осуществлению контроля качества питьевой воды системы водопровода с. Курманаевка и с. Петровка, а так же с.Костино, с. Ивановка, с. Сергеевка, с. Ромашкино с Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области» составит 230421,72руб.*106,4%= 245168,71руб.

Общеэксплуатационные расходы: 
На оплату вознаграждения в соответствии с агентским договором с ООО «Управляющая компания Курманаевское ЖКХ» . Это 15% от необходимой суммы.


Полезный отпуск воды  составит 248,40тыс. куб.м., в том числе населению 151,7тыс. куб.м.
 Генеральный директор:                      
              А.И.Чернышев


                
Исполнитель: Е.А.Панкратова

тел: 8(35341) 2-15-47
